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問21 あなたは、次の言葉について知っていますか。あてはまる番号をそれぞれ１つだけお選びくださ
い。［ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）、デートＤＶ］（○はそれぞれ１つ）

全体

 「言葉としても、その内容も知っている」（87.1％）と答えた人の割合が最も高く、次いで「言葉

としては知っているが、内容は知らない」（9.6％）、「言葉としても、その内容も知らない」

（1.4％）の順となっている。

圏域別

 「言葉としても、その内容も知っている」の割合は、道央圏（89.6％）が最も高く、釧路・根室圏

（88.6％）が次いでいる。

 「言葉としては知っているが、内容は知らない」の割合は、オホーツク圏（24.3％）が最も高く、

十勝圏（14.8％）が次いでいる。

人口規模別

 「言葉としても、その内容も知っている」の割合は、札幌市（91.7％）が最も高く、人口10万人未

満の市（88.5％）が次いでいる。

 「言葉としては知っているが、内容は知らない」の割合は、町村部（15.4％）が最も高く、人口10

万人以上の市（8.2％）が次いでいる。

性別

 「言葉としても、その内容も知っている」の割合は、男性（84.6％）より、女性（89.4％）の方が

やや多い。

 「言葉としては知っているが、内容は知らない」の割合は、女性（7.7％）より、男性（11.9％）の

方が多い。

年代別

 「言葉としても、その内容も知っている」の割合は、30～39歳（96.7％）が最も高く、40～49歳

（93.3％）が次いでいる。

 「言葉としては知っているが、内容は知らない」の割合は、70歳以上（24.4％）が最も高く、60～

69歳（16.4％）が次いでいる。

職業別

 「言葉としても、その内容も知っている」の割合は、その他（98.4％）が最も高く、学生

（93.5％）が次いでいる。

 「言葉としては知っているが、内容は知らない」の割合は、自営業／農林漁業（33.3％）が最も高

く、無職（18.3％）が次いでいる。

居住年数別

 「言葉としても、その内容も知っている」の割合は、1年未満（95.0％）が最も高く、10～20年未満

（92.9％）が次いでいる。

 「言葉としては知っているが、内容は知らない」の割合は、20年以上（10.5％）が最も高く、1～5

年未満（8.3％）が次いでいる。

（１）ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）
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 「ＤＶ」の言葉認知（N=708）

注）出現率が0.0％のものは図中では数値表記を略している

言葉としても、その

内容も知っている

↓

87.1

89.6

88.5

86.6

67.6

81.5

88.6

81.8

91.7

86.5

88.5

82.1

79.7

84.6

89.4

83.3

91.5

96.7

93.3

91.2

78.4

62.8

82.4

61.9

80.6

90.5

93.3

92.7

86.8

93.5

72.5

98.4

72.7

95.0

90.0

89.4

92.9

85.5

81.5

言葉としては知って

いるが、内容は知らない

↓

9.6

8.3

5.8

9.0

24.3

14.8

9.1

9.1

6.6

8.2

7.4

15.4

17.4

11.9

7.7

11.1

7.6

2.4

5.0

7.4

16.4

24.4

11.8

33.3

16.1

4.8

5.6

6.4

9.9

6.5

18.3

1.6

13.6

8.3

7.6

6.1

10.5

15.4

言葉としても、

その内容も知らない

↓

1.4

1.2

4.5

2.7

4.5

0.9

2.9

1.6

0.9

1.0

1.6

5.6

0.8

0.8

0.8

0.7

2.6

2.6

5.9

4.8

0.6

0.9
1.7

3.7

4.5

5.0

1.7

1.5

1.8

無回答

↓

1.8

0.9

5.8

5.4

3.7

2.3

4.5

0.9

2.3

2.5

1.7

2.9

2.6

1.3

0.8

0.7

2.6

10.3

4.8

3.2

0.6

1.7

5.5

9.1

1.5

1.0

2.3

3.1

(凡例）

全体(N=708)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

無回答

札幌市

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

町村

無回答

男性

女性

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

自営業／農林漁業

自営業／商工サービス業

自由業

事務職系

労務職系

主 婦

学 生

無 職

その他

無回答

１年未満

１～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20年以上

無回答

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代

職
業

居
住
年
数

圏

域

人
口
規
模

年

代

性
別

職

業

居
住
年
数
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問21 あなたは、次の言葉について知っていますか。あてはまる番号をそれぞれ１つだけお選びくださ
い。［ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）、デートＤＶ］（○はそれぞれ１つ）

全体

 「言葉としても、その内容も知っている」（42.5％）と答えた人の割合が最も高く、次いで「言葉

としても、その内容も知らない」（33.8％）、「言葉としては知っているが、内容は知らない」

（20.9％）の順となっている。

圏域別

 「言葉としても、その内容も知っている」の割合は、釧路・根室圏（52.3％）が最も高く、道南圏

（51.9％）が次いでいる。

 「言葉としても、その内容も知らない」の割合は、道北圏（47.8％）が最も高く、道央圏

（33.8％）が次いでいる。

人口規模別

 「言葉としても、その内容も知っている」の割合は、人口10万人以上の市（45.0％）が最も高く、

札幌市（44.5％）が次いでいる。

 「言葉としても、その内容も知らない」の割合は、人口10万人以上の市（36.3％）が最も高く、札

幌市（34.9％）が次いでいる。

性別

 「言葉としても、その内容も知っている」の割合は、男性（40.4％）より、女性（44.4％）の方が

やや多い。

 「言葉としても、その内容も知らない」の割合は、女性（32.0％）より、男性（35.9％）の方が多

い。

年代別

 「言葉としても、その内容も知っている」の割合は、40～49歳（52.5％）が最も高く、30～39歳

（48.0％）が次いでいる。

 「言葉としても、その内容も知らない」の割合は、60～69歳（44.0％）が最も高く、50～59歳

（37.5％）が次いでいる。

職業別

 「言葉としても、その内容も知っている」の割合は、事務職系（55.3％）が最も高く、労務職系

（48.6％）が次いでいる。

 「言葉としても、その内容も知らない」の割合は、その他（54.7％）が最も高く、無職（41.3％）

が次いでいる。

居住年数別

 「言葉としても、その内容も知っている」の割合は、1～5年未満（58.3％）が最も高く、5～10年未

満（53.0％）が次いでいる。

 「言葉としても、その内容も知らない」の割合は、1年未満（45.0％）が最も高く、20年以上

（40.4％）が次いでいる。

（２）デートＤＶ
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 「デートＤＶ」の言葉認知（N=708）

注）出現率が0.0％のものは図中では数値表記を略している

言葉としても、その

内容も知っている

↓

42.5

42.4

51.9

37.3

35.1

42.6

52.3

31.8

44.5

45.0

41.0

37.6

40.6

40.4

44.4

38.9

47.5

48.0

52.5

45.6

30.2

24.4

41.2

28.6

25.8

47.6

55.3

48.6

43.8

45.2

28.4

29.7

36.4

45.0

58.3

53.0

48.0

36.8

43.1

言葉としては知って

いるが、内容は知らない

↓

20.9

21.8

15.4

14.9

37.8

20.4

15.9

18.2

18.3

16.4

25.4

27.4

21.7

20.8

20.9

22.2

28.0

16.3

18.3

15.4

22.4

28.2

23.5

33.3

35.5

23.8

17.9

17.4

23.1

32.3

21.1

14.1

18.2

10.0

25.0

22.7

22.4

19.8

23.1

言葉としても、

その内容も知らない

↓

33.8

33.8

28.8

47.8

21.6

31.5

27.3

40.9

34.9

36.3

31.1

32.5

30.4

35.9

32.0

33.3

24.6

35.8

28.3

37.5

44.0

32.1

29.4

28.6

35.5

28.6

26.8

33.9

30.6

22.6

41.3

54.7

31.8

45.0

13.3

22.7

28.6

40.4

27.7

無回答

↓

2.8

2.1

3.8

5.4

5.6

4.5

9.1

2.2

2.3

2.5

2.6

7.2

2.9

2.6

5.6

0.8

1.5

3.4

15.4

5.9

9.5

3.2

2.5

9.2

1.6

13.6

3.3

1.5

1.0

3.0

6.2

(凡例）

全体(N=708)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

無回答

札幌市

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

町村

無回答

男性

女性

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

自営業／農林漁業

自営業／商工サービス業

自由業

事務職系

労務職系

主 婦

学 生

無 職

その他

無回答

１年未満

１～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20年以上

無回答

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代

職
業

居
住
年
数

圏

域

人
口
規
模

年

代

性
別

職

業

居
住
年
数
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言葉としても、その

内容も知っている

87.1

42.5

言葉としては知って

いるが、内容は知らない

9.6

20.9

言葉としても、

その内容も知らない

1.4

33.8

無回答

1.8

2.8

(凡例）

(1)「ＤＶ」という言葉

(2)「デートＤＶ」という

言葉

 「ＤＶ」・「デートＤＶ」の言葉認知（N=708）

言

葉

と

し

て

も

、

そ

の

内

容

も

知

っ

て

い

る

言

葉

と

し

て

は

知

っ

て

い

る

が

、

内

容

は

知

ら

な

い

言

葉

と

し

て

も

、

そ

の

内

容

も

知

ら

な

い

無

回

答

言

葉

と

し

て

も

、

そ

の

内

容

も

知

っ

て

い

る

言

葉

と

し

て

は

知

っ

て

い

る

が

、

内

容

は

知

ら

な

い

言

葉

と

し

て

も

、

そ

の

内

容

も

知

ら

な

い

無

回

答

708 87.1 9.6 1.4 1.8 42.5 20.9 33.8 2.8

道央広域連携地域 432 89.6 8.3 1.2 0.9 42.4 21.8 33.8 2.1

道南連携地域 52 88.5 5.8 0.0 5.8 51.9 15.4 28.8 3.8

道北連携地域 67 86.6 9.0 4.5 0.0 37.3 14.9 47.8 0.0

オホーツク連携地域 37 67.6 24.3 2.7 5.4 35.1 37.8 21.6 5.4

十勝連携地域 54 81.5 14.8 0.0 3.7 42.6 20.4 31.5 5.6

釧路・根室連携地域 44 88.6 9.1 0.0 2.3 52.3 15.9 27.3 4.5

無回答 22 81.8 9.1 4.5 4.5 31.8 18.2 40.9 9.1

札幌市 229 91.7 6.6 0.9 0.9 44.5 18.3 34.9 2.2

人口10万人以上の市 171 86.5 8.2 2.9 2.3 45.0 16.4 36.3 2.3

人口10万人未満の市 122 88.5 7.4 1.6 2.5 41.0 25.4 31.1 2.5

町村 117 82.1 15.4 0.9 1.7 37.6 27.4 32.5 2.6

無回答 69 79.7 17.4 0.0 2.9 40.6 21.7 30.4 7.2

男性 312 84.6 11.9 1.0 2.6 40.4 20.8 35.9 2.9

女性 378 89.4 7.7 1.6 1.3 44.4 20.9 32.0 2.6

無回答 18 83.3 11.1 5.6 0.0 38.9 22.2 33.3 5.6

18～29歳 118 91.5 7.6 0.8 0.0 47.5 28.0 24.6 0.0

30～39歳 123 96.7 2.4 0.8 0.0 48.0 16.3 35.8 0.0

40～49歳 120 93.3 5.0 0.8 0.8 52.5 18.3 28.3 0.8

50～59歳 136 91.2 7.4 0.7 0.7 45.6 15.4 37.5 1.5

60～69歳 116 78.4 16.4 2.6 2.6 30.2 22.4 44.0 3.4

70歳以上 78 62.8 24.4 2.6 10.3 24.4 28.2 32.1 15.4

無回答 17 82.4 11.8 5.9 0.0 41.2 23.5 29.4 5.9

自営業／農林漁業 21 61.9 33.3 0.0 4.8 28.6 33.3 28.6 9.5

自営業／商工サービス業 31 80.6 16.1 0.0 3.2 25.8 35.5 35.5 3.2

自由業 21 90.5 4.8 4.8 0.0 47.6 23.8 28.6 0.0

事務職系 179 93.3 5.6 0.6 0.6 55.3 17.9 26.8 0.0

労務職系 109 92.7 6.4 0.9 0.0 48.6 17.4 33.9 0.0

主　婦 121 86.8 9.9 1.7 1.7 43.8 23.1 30.6 2.5

学　生 31 93.5 6.5 0.0 0.0 45.2 32.3 22.6 0.0

無　職 109 72.5 18.3 3.7 5.5 28.4 21.1 41.3 9.2

その他　 64 98.4 1.6 0.0 0.0 29.7 14.1 54.7 1.6

無回答 22 72.7 13.6 4.5 9.1 36.4 18.2 31.8 13.6

１年未満 20 95.0 0.0 5.0 0.0 45.0 10.0 45.0 0.0

１～５年未満 60 90.0 8.3 1.7 0.0 58.3 25.0 13.3 3.3

５～10年未満 66 89.4 7.6 1.5 1.5 53.0 22.7 22.7 1.5

10～20年未満 98 92.9 6.1 0.0 1.0 48.0 22.4 28.6 1.0

20年以上 399 85.5 10.5 1.8 2.3 36.8 19.8 40.4 3.0

無回答 65 81.5 15.4 0.0 3.1 43.1 23.1 27.7 6.2

全体の値より5ポイント以上大きいもの

職

業

居

住

年

数

全体

圏

域

人

口

規

模

性

別

年

代

(2)「デートＤＶ」という言葉(1)「ＤＶ」という言葉サ

ン

プ

ル

数

(%)

 「ＤＶ」・「デートＤＶ」の言葉認知（N=708）
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問22 あなたは、次のようなことが夫婦の間で行われた場合、それを暴力だと思いますか。
Ａ～Ｏのそれぞれについて、「１」～「３」のうち、あなたの考えに近い番号を１つだけお選び
ください。（○はそれぞれ１つ）
なお、ここでの「夫婦」とは、婚姻届を出していない事実婚や別居中の夫婦も含みます。

全体

 【どんな場合でも暴力にあたると思う】との回答割合は、「身体を傷つける可能性のある物でなぐ

る」（94.4％）が最も高く、次いで「刃物などを突きつけて、脅す」（90.8％）、「足でける」

（86.6％）の順となっている。

 【暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う】との、回答割合は、「大声でどなる」

（47.7％）が最も高く、次いで「ほかの異性との会話を許さない」（35.0％）、「交友関係や行先

き、電話・メールなどを細かく監視する」（32.9％）の順となっている。

 なお、【暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う】との回答割合は、「他の異性との会

話を許さない」（12.7％）が最も高く、次いで「交友関係や行き先、電話・メールなどを細かく監

視する」（9.5％）、「家族や友達との関わりを持たせない」（7.9％）の順となっている。

圏域別

 【どんな場合でも暴力にあたると思う】との回答割合が最も高くなった、「身体を傷つける可能性

のある物でなぐる」の割合は、釧路・根室圏（100.0％）が最も高く、道北圏（95.5％）が次いでい

る。

 【暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う】との回答が最も高くなった「大声でどな

る」の割合は、道南圏（53.8％）が最も高く、十勝圏（53.7％）が次いでいる。

人口規模別

 【どんな場合でも暴力にあたると思う】との回答割合が最も高くなった、「身体を傷つける可能性

のある物でなぐる」の割合は、札幌市（96.5％）が最も高く、人口10万人以上の市（93.6％）が次

いでいる。

 【暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う】との回答割合が最も高くなった「大声でど

なる」の割合は、町村部（60.7％）が最も高く、人口10万人未満（50.0％）が次いでいる。

性別

 【どんな場合でも暴力にあたると思う】との回答割合が最も高くなった、「身体を傷つける可能性

のある物でなぐる」の割合は、男性（92.9％）より、女性（95.8％）の方が高い。

 【暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う】との回答割合が最も高くなった「大声でど

なる」の割合は、男性（47.1％）より、女性（47.6％）の方が高い。

年代別

 【どんな場合でも暴力にあたると思う】との回答割合が最も高くなった、「身体を傷つける可能性

のある物でなぐる」の割合は、30～39歳（99.2％）が最も高く、50～59歳（97.8％）が次いでいる。

 【暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う】との回答割合が最も高くなった「大声でど

なる」の割合は、18～29歳（60.2％）が最も高く、30～39歳（53.7％）が次いでいる。

職業別

 【どんな場合でも暴力にあたると思う】との回答割合が最も高くなった、「身体を傷つける可能性

のある物でなぐる」の割合は、その他（98.4％）が最も高く、事務職系（97.2％）が次いでいる。

 【暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う】との回答割合が最も高くなった「大声でど

なる」の割合は、学生（61.3％）が最も高く、労務職系（53.2％）が次いでいる。
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 「夫婦間の暴力」に関する認識（N=708）

どんな場合でも

暴力にあたると思う

75.3

86.6

94.4

68.1

90.8

43.6

48.9

62.7

54.4

72.2

58.2

68.2

70.3

85.9

71.0

暴力にあたる場合も、そう

でない場合もあると思う

20.5

9.3

1.8

26.4

5.1

47.7

35.0

25.6

32.9

18.9

31.1

22.7

20.5

9.6

21.5

暴力にあたるとは

思わない

1.1

0.6

0.7

2.0

0.8

5.2

12.7

7.9

9.5

5.1

7.5

5.9

5.4

1.1

4.0

無回答

3.1

3.5

3.1

3.5

3.2

3.4

3.4

3.8

3.2

3.8

3.2

3.1

3.8

3.4

3.5

(凡例）

Ａ）平手で打つ

Ｂ）足でける

Ｃ）身体を傷つける可能性のある物でなぐる

Ｄ）なぐるふりをして、脅す

Ｅ）刃物などを突きつけて、脅す

Ｆ）大声でどなる

Ｇ）他の異性との会話を許さない

Ｈ）家族や友達との関わりを持たせない

Ｉ）交友関係や行き先、電話・メールなどを

細かく監視する

Ｊ）職場に行くことを妨害

したり、外出先を制限する

Ｋ）何を言っても長時間

無視し続ける

Ｌ）「誰のおかげで生活できるんだ」とか

「甲斐性なし」と言う

Ｍ）家計に必要な

生活費を渡さない

Ｎ）嫌がっているのに性的な行為を強要する

Ｏ）避妊に協力しない

居住年数別

 【どんな場合でも暴力にあたると思う】との回答割合が最も高くなった、「身体を傷つける可能性

のある物でなぐる」の割合は、10～20年未満（96.9％）が最も高く、5～10年未満（95.5％）が次い

でいる。

 【暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う】との回答割合が最も高くなった「大声でど

なる」の割合は、5～10年未満（59.1％）が最も高く、1年未満（50.0％）が次いでいる。
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ど

ん

な

場

合

で

も

暴

力

に

あ

た

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

場

合

も

、

そ

う

で

な

い

場

合

も

あ

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

と

は

思

わ

な

い

無

回

答

ど

ん

な

場

合

で

も

暴

力

に

あ

た

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

場

合

も

、

そ

う

で

な

い

場

合

も

あ

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

と

は

思

わ

な

い

無

回

答

ど

ん

な

場

合

で

も

暴

力

に

あ

た

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

場

合

も

、

そ

う

で

な

い

場

合

も

あ

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

と

は

思

わ

な

い

無

回

答

708 75.3 20.5 1.1 3.1 86.6 9.3 0.6 3.5 94.4 1.8 0.7 3.1

道央広域連携地域 432 77.1 18.8 1.6 2.5 86.3 10.4 0.7 2.5 94.7 2.1 0.9 2.3

道南連携地域 52 67.3 25.0 1.9 5.8 80.8 11.5 0.0 7.7 92.3 0.0 0.0 7.7

道北連携地域 67 79.1 17.9 0.0 3.0 91.0 6.0 0.0 3.0 95.5 1.5 0.0 3.0

オホーツク連携地域 37 70.3 27.0 0.0 2.7 81.1 13.5 0.0 5.4 91.9 5.4 0.0 2.7

十勝連携地域 54 74.1 20.4 0.0 5.6 88.9 3.7 1.9 5.6 92.6 0.0 1.9 5.6

釧路・根室連携地域 44 77.3 22.7 0.0 0.0 93.2 6.8 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

無回答 22 54.5 36.4 0.0 9.1 81.8 4.5 0.0 13.6 86.4 4.5 0.0 9.1

札幌市 229 78.6 17.9 1.3 2.2 87.8 8.7 0.9 2.6 96.5 0.9 0.4 2.2

人口10万人以上の市 171 70.8 24.0 2.3 2.9 88.3 8.2 0.6 2.9 93.6 1.8 1.8 2.9

人口10万人未満の市 122 73.0 22.1 0.8 4.1 86.1 9.8 0.0 4.1 93.4 3.3 0.0 3.3

町村 117 78.6 17.9 0.0 3.4 83.8 12.0 0.0 4.3 93.2 2.6 0.0 4.3

無回答 69 73.9 21.7 0.0 4.3 84.1 8.7 1.4 5.8 92.8 1.4 1.4 4.3

男性 312 76.9 17.9 0.6 4.5 89.1 5.4 0.6 4.8 92.9 2.2 0.3 4.5

女性 378 74.6 22.0 1.6 1.9 84.4 12.7 0.5 2.4 95.8 1.3 1.1 1.9

無回答 18 61.1 33.3 0.0 5.6 88.9 5.6 0.0 5.6 88.9 5.6 0.0 5.6

18～29歳 118 65.3 32.2 0.8 1.7 79.7 17.8 0.8 1.7 94.9 3.4 0.8 0.8

30～39歳 123 80.5 17.9 1.6 0.0 89.4 10.6 0.0 0.0 99.2 0.0 0.8 0.0

40～49歳 120 76.7 20.0 2.5 0.8 89.2 8.3 0.8 1.7 94.2 3.3 0.8 1.7

50～59歳 136 80.9 17.6 1.5 0.0 91.9 6.6 0.7 0.7 97.8 1.5 0.7 0.0

60～69歳 116 81.9 12.9 0.0 5.2 90.5 3.4 0.0 6.0 94.8 0.0 0.0 5.2

70歳以上 78 64.1 20.5 0.0 15.4 73.1 10.3 1.3 15.4 80.8 2.6 1.3 15.4

無回答 17 58.8 35.3 0.0 5.9 88.2 5.9 0.0 5.9 88.2 5.9 0.0 5.9

自営業／農林漁業 21 66.7 23.8 0.0 9.5 81.0 9.5 0.0 9.5 90.5 0.0 0.0 9.5

自営業／商工サービス業 31 71.0 29.0 0.0 0.0 87.1 6.5 0.0 6.5 93.5 3.2 0.0 3.2

自由業 21 85.7 9.5 0.0 4.8 90.5 4.8 0.0 4.8 95.2 4.8 0.0 0.0

事務職系 179 75.4 22.9 1.7 0.0 87.7 11.7 0.6 0.0 97.2 1.7 1.1 0.0

労務職系 109 76.1 21.1 0.9 1.8 86.2 11.9 0.0 1.8 96.3 1.8 0.0 1.8

主　婦 121 77.7 20.7 0.0 1.7 90.9 7.4 0.0 1.7 96.7 1.7 0.0 1.7

学　生 31 67.7 29.0 3.2 0.0 83.9 12.9 3.2 0.0 93.5 3.2 3.2 0.0

無　職 109 75.2 12.8 0.9 11.0 82.6 5.5 0.9 11.0 87.2 0.9 0.9 11.0

その他　 64 81.3 17.2 1.6 0.0 87.5 10.9 0.0 1.6 98.4 1.6 0.0 0.0

無回答 22 54.5 27.3 4.5 13.6 77.3 4.5 4.5 13.6 77.3 4.5 4.5 13.6

１年未満 20 70.0 25.0 0.0 5.0 90.0 5.0 0.0 5.0 95.0 0.0 0.0 5.0

１～５年未満 60 76.7 20.0 0.0 3.3 90.0 6.7 0.0 3.3 93.3 3.3 0.0 3.3

５～10年未満 66 75.8 21.2 1.5 1.5 90.9 7.6 0.0 1.5 95.5 3.0 0.0 1.5

10～20年未満 98 77.6 20.4 1.0 1.0 88.8 8.2 1.0 2.0 96.9 1.0 1.0 1.0

20年以上 399 74.7 20.1 1.5 3.8 85.0 10.5 0.5 4.0 93.7 1.8 0.8 3.8

無回答 65 75.4 21.5 0.0 3.1 84.6 9.2 1.5 4.6 93.8 1.5 1.5 3.1

全体の値より5ポイント以上大きいもの

全体

圏

域

人

口

規

模

性

別

年

代

職

業

居

住

年

数

Ｂ）足でけるＡ）平手で打つ
Ｃ）身体を傷つける可能性のある

物でなぐる

(%)

サ

ン

プ

ル

数

 「夫婦間の暴力」に関する認識（N=708）
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ど

ん

な

場

合

で

も

暴

力

に

あ

た

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

場

合

も

、

そ

う

で

な

い

場

合

も

あ

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

と

は

思

わ

な

い

無

回

答

ど

ん

な

場

合

で

も

暴

力

に

あ

た

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

場

合

も

、

そ

う

で

な

い

場

合

も

あ

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

と

は

思

わ

な

い

無

回

答

ど

ん

な

場

合

で

も

暴

力

に

あ

た

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

場

合

も

、

そ

う

で

な

い

場

合

も

あ

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

と

は

思

わ

な

い

無

回

答

708 68.1 26.4 2.0 3.5 90.8 5.1 0.8 3.2 43.6 47.7 5.2 3.4

道央広域連携地域 432 68.3 27.3 1.9 2.5 91.9 4.6 1.2 2.3 44.0 47.9 5.6 2.5

道南連携地域 52 57.7 28.8 5.8 7.7 82.7 9.6 0.0 7.7 30.8 53.8 7.7 7.7

道北連携地域 67 64.2 28.4 4.5 3.0 95.5 1.5 0.0 3.0 49.3 41.8 6.0 3.0

オホーツク連携地域 37 81.1 16.2 0.0 2.7 81.1 16.2 0.0 2.7 51.4 37.8 8.1 2.7

十勝連携地域 54 70.4 22.2 0.0 7.4 85.2 5.6 1.9 7.4 37.0 53.7 3.7 5.6

釧路・根室連携地域 44 77.3 20.5 0.0 2.3 100.0 0.0 0.0 0.0 52.3 45.5 0.0 2.3

無回答 22 54.5 36.4 0.0 9.1 86.4 4.5 0.0 9.1 36.4 54.5 0.0 9.1

札幌市 229 67.7 27.9 1.7 2.6 90.8 6.1 0.9 2.2 47.2 44.1 6.1 2.6

人口10万人以上の市 171 72.5 21.1 2.9 3.5 91.8 2.9 1.8 3.5 48.0 41.5 7.0 3.5

人口10万人未満の市 122 68.9 26.2 1.6 3.3 92.6 4.1 0.0 3.3 44.3 50.0 2.5 3.3

町村 117 63.2 29.9 2.6 4.3 88.9 6.8 0.0 4.3 29.9 60.7 5.1 4.3

無回答 69 65.2 29.0 0.0 5.8 88.4 5.8 1.4 4.3 43.5 49.3 2.9 4.3

男性 312 63.1 29.5 2.6 4.8 88.5 6.1 0.6 4.8 40.1 47.1 8.3 4.5

女性 378 72.5 23.5 1.6 2.4 92.9 4.2 1.1 1.9 47.1 47.6 2.9 2.4

無回答 18 61.1 33.3 0.0 5.6 88.9 5.6 0.0 5.6 33.3 61.1 0.0 5.6

18～29歳 118 75.4 22.0 1.7 0.8 91.5 5.9 1.7 0.8 33.9 60.2 5.1 0.8

30～39歳 123 72.4 25.2 2.4 0.0 92.7 6.5 0.8 0.0 41.5 53.7 4.9 0.0

40～49歳 120 68.3 27.5 2.5 1.7 90.8 6.7 0.8 1.7 43.3 45.8 9.2 1.7

50～59歳 136 73.5 24.3 1.5 0.7 97.1 2.2 0.7 0.0 51.5 43.4 4.4 0.7

60～69歳 116 67.2 25.9 0.9 6.0 94.0 0.9 0.0 5.2 56.0 37.1 1.7 5.2

70歳以上 78 43.6 35.9 3.8 16.7 71.8 10.3 1.3 16.7 33.3 42.3 7.7 16.7

無回答 17 58.8 35.3 0.0 5.9 88.2 5.9 0.0 5.9 29.4 64.7 0.0 5.9

自営業／農林漁業 21 71.4 19.0 0.0 9.5 81.0 9.5 0.0 9.5 42.9 33.3 14.3 9.5

自営業／商工サービス業 31 58.1 35.5 3.2 3.2 93.5 3.2 0.0 3.2 45.2 48.4 3.2 3.2

自由業 21 76.2 23.8 0.0 0.0 90.5 9.5 0.0 0.0 47.6 47.6 4.8 0.0

事務職系 179 70.4 26.8 2.2 0.6 92.7 5.6 1.7 0.0 43.0 49.7 7.3 0.0

労務職系 109 67.9 27.5 2.8 1.8 96.3 1.8 0.0 1.8 42.2 53.2 2.8 1.8

主　婦 121 73.6 22.3 0.8 3.3 92.6 5.8 0.0 1.7 46.3 49.6 0.8 3.3

学　生 31 77.4 19.4 3.2 0.0 90.3 6.5 3.2 0.0 29.0 61.3 9.7 0.0

無　職 109 56.9 30.3 1.8 11.0 83.5 4.6 0.9 11.0 43.1 37.6 8.3 11.0

その他　 64 73.4 25.0 1.6 0.0 92.2 6.3 0.0 1.6 53.1 43.8 3.1 0.0

無回答 22 50.0 31.8 4.5 13.6 77.3 4.5 4.5 13.6 31.8 50.0 4.5 13.6

１年未満 20 85.0 10.0 0.0 5.0 95.0 0.0 0.0 5.0 45.0 50.0 0.0 5.0

１～５年未満 60 60.0 33.3 3.3 3.3 80.0 15.0 1.7 3.3 41.7 41.7 13.3 3.3

５～10年未満 66 74.2 21.2 1.5 3.0 90.9 7.6 0.0 1.5 34.8 59.1 4.5 1.5

10～20年未満 98 74.5 22.4 2.0 1.0 94.9 2.0 1.0 2.0 45.9 49.0 4.1 1.0

20年以上 399 66.2 27.6 2.3 4.0 91.5 4.0 0.8 3.8 44.6 45.9 5.3 4.3

無回答 65 66.2 29.2 0.0 4.6 89.2 6.2 1.5 3.1 44.6 50.8 1.5 3.1

全体の値より5ポイント以上大きいもの

全体

圏

域

人

口

規

模

性

別

年

代

職

業

居

住

年

数

(%)

サ

ン

プ

ル

数

Ｄ）なぐるふりをして、脅す Ｅ）刃物などを突きつけて、脅す Ｆ）大声でどなる

 「夫婦間の暴力」に関する認識（N=708）
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ど

ん

な

場

合

で

も

暴

力

に

あ

た

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

場

合

も

、

そ

う

で

な

い

場

合

も

あ

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

と

は

思

わ

な

い

無

回

答

ど

ん

な

場

合

で

も

暴

力

に

あ

た

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

場

合

も

、

そ

う

で

な

い

場

合

も

あ

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

と

は

思

わ

な

い

無

回

答

ど

ん

な

場

合

で

も

暴

力

に

あ

た

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

場

合

も

、

そ

う

で

な

い

場

合

も

あ

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

と

は

思

わ

な

い

無

回

答

708 48.9 35.0 12.7 3.4 62.7 25.6 7.9 3.8 54.4 32.9 9.5 3.2

道央広域連携地域 432 51.2 33.1 13.4 2.3 64.1 24.5 8.6 2.8 56.5 32.2 9.0 2.3

道南連携地域 52 40.4 40.4 11.5 7.7 53.8 25.0 11.5 9.6 42.3 40.4 9.6 7.7

道北連携地域 67 47.8 35.8 13.4 3.0 62.7 29.9 4.5 3.0 52.2 34.3 10.4 3.0

オホーツク連携地域 37 37.8 37.8 21.6 2.7 54.1 32.4 10.8 2.7 54.1 29.7 13.5 2.7

十勝連携地域 54 46.3 33.3 13.0 7.4 59.3 22.2 9.3 9.3 50.0 29.6 13.0 7.4

釧路・根室連携地域 44 50.0 45.5 2.3 2.3 77.3 20.5 2.3 0.0 56.8 36.4 6.8 0.0

無回答 22 50.0 36.4 4.5 9.1 50.0 40.9 0.0 9.1 54.5 31.8 4.5 9.1

札幌市 229 52.4 33.6 11.8 2.2 63.3 26.2 7.9 2.6 59.4 28.8 9.6 2.2

人口10万人以上の市 171 46.8 39.8 9.9 3.5 62.0 27.5 7.0 3.5 53.2 33.9 9.9 2.9

人口10万人未満の市 122 51.6 31.1 13.9 3.3 64.8 23.8 8.2 3.3 54.1 36.1 6.6 3.3

町村 117 44.4 37.6 12.8 5.1 61.5 26.5 5.1 6.8 47.0 39.3 8.5 5.1

無回答 69 44.9 30.4 20.3 4.3 60.9 20.3 14.5 4.3 53.6 27.5 14.5 4.3

男性 312 42.6 36.2 16.7 4.5 54.5 30.1 9.9 5.4 48.1 34.6 12.8 4.5

女性 378 53.4 34.4 9.8 2.4 69.8 21.2 6.6 2.4 59.3 31.5 7.1 2.1

無回答 18 61.1 27.8 5.6 5.6 55.6 38.9 0.0 5.6 61.1 33.3 0.0 5.6

18～29歳 118 45.8 44.1 8.5 1.7 68.6 25.4 5.1 0.8 52.5 39.0 7.6 0.8

30～39歳 123 52.0 32.5 15.4 0.0 68.3 26.8 4.9 0.0 52.0 36.6 11.4 0.0

40～49歳 120 44.2 39.2 15.0 1.7 65.8 22.5 10.0 1.7 53.3 33.3 11.7 1.7

50～59歳 136 58.8 32.4 8.8 0.0 69.1 22.8 7.4 0.7 60.3 30.1 9.6 0.0

60～69歳 116 50.0 33.6 10.3 6.0 59.5 25.9 8.6 6.0 59.5 26.7 7.8 6.0

70歳以上 78 34.6 26.9 23.1 15.4 35.9 29.5 15.4 19.2 43.6 30.8 10.3 15.4

無回答 17 58.8 29.4 5.9 5.9 52.9 41.2 0.0 5.9 58.8 35.3 0.0 5.9

自営業／農林漁業 21 38.1 38.1 14.3 9.5 47.6 38.1 4.8 9.5 47.6 28.6 14.3 9.5

自営業／商工サービス業 31 35.5 48.4 12.9 3.2 51.6 35.5 9.7 3.2 48.4 29.0 19.4 3.2

自由業 21 33.3 52.4 14.3 0.0 42.9 47.6 9.5 0.0 42.9 42.9 14.3 0.0

事務職系 179 55.9 35.8 8.4 0.0 70.9 21.8 7.3 0.0 55.9 35.2 8.9 0.0

労務職系 109 47.7 33.0 16.5 2.8 68.8 22.9 5.5 2.8 54.1 34.9 9.2 1.8

主　婦 121 56.2 30.6 10.7 2.5 66.1 24.0 7.4 2.5 60.3 31.4 5.8 2.5

学　生 31 41.9 45.2 12.9 0.0 61.3 32.3 6.5 0.0 48.4 45.2 6.5 0.0

無　職 109 38.5 30.3 20.2 11.0 47.7 25.7 12.8 13.8 48.6 29.4 11.0 11.0

その他　 64 53.1 37.5 9.4 0.0 71.9 20.3 7.8 0.0 62.5 28.1 9.4 0.0

無回答 22 50.0 27.3 9.1 13.6 45.5 36.4 4.5 13.6 50.0 27.3 9.1 13.6

１年未満 20 40.0 40.0 15.0 5.0 65.0 20.0 5.0 10.0 45.0 40.0 10.0 5.0

１～５年未満 60 48.3 38.3 10.0 3.3 53.3 38.3 5.0 3.3 50.0 31.7 15.0 3.3

５～10年未満 66 43.9 42.4 10.6 3.0 65.2 27.3 4.5 3.0 50.0 31.8 15.2 3.0

10～20年未満 98 53.1 38.8 7.1 1.0 69.4 22.4 6.1 2.0 58.2 34.7 6.1 1.0

20年以上 399 49.6 32.8 13.5 4.0 62.2 25.1 8.5 4.3 55.1 33.3 7.8 3.8

無回答 65 46.2 30.8 20.0 3.1 61.5 21.5 13.8 3.1 55.4 27.7 13.8 3.1

全体の値より5ポイント以上大きいもの

全体

(%)

圏

域

人

口

規

模

性

別

年

代

職

業

居

住

年

数

サ

ン

プ

ル

数

Ｇ）他の異性との会話を許さない
Ｈ）家族や友達との関わりを持た

せない

Ｉ）交友関係や行き先、電話・

メールなどを細かく監視する

 「夫婦間の暴力」に関する認識（N=708）
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ど

ん

な

場

合

で

も

暴

力

に

あ

た

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

場

合

も

、

そ

う

で

な

い

場

合

も

あ

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

と

は

思

わ

な

い

無

回

答

ど

ん

な

場

合

で

も

暴

力

に

あ

た

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

場

合

も

、

そ

う

で

な

い

場

合

も

あ

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

と

は

思

わ

な

い

無

回

答

ど

ん

な

場

合

で

も

暴

力

に

あ

た

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

場

合

も

、

そ

う

で

な

い

場

合

も

あ

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

と

は

思

わ

な

い

無

回

答

708 72.2 18.9 5.1 3.8 58.2 31.1 7.5 3.2 68.2 22.7 5.9 3.1

道央広域連携地域 432 72.2 20.1 4.6 3.0 58.1 31.7 7.6 2.5 66.4 25.2 6.0 2.3

道南連携地域 52 69.2 15.4 7.7 7.7 48.1 36.5 7.7 7.7 59.6 28.8 3.8 7.7

道北連携地域 67 77.6 16.4 3.0 3.0 65.7 29.9 1.5 3.0 68.7 25.4 3.0 3.0

オホーツク連携地域 37 67.6 16.2 13.5 2.7 51.4 27.0 18.9 2.7 78.4 5.4 13.5 2.7

十勝連携地域 54 66.7 16.7 7.4 9.3 59.3 22.2 13.0 5.6 66.7 18.5 9.3 5.6

釧路・根室連携地域 44 79.5 20.5 0.0 0.0 61.4 36.4 2.3 0.0 84.1 11.4 4.5 0.0

無回答 22 68.2 18.2 4.5 9.1 63.6 27.3 0.0 9.1 77.3 13.6 0.0 9.1

札幌市 229 72.1 20.1 4.8 3.1 59.4 30.1 7.9 2.6 65.1 27.5 5.2 2.2

人口10万人以上の市 171 73.1 17.5 6.4 2.9 59.1 33.3 4.7 2.9 73.7 17.5 5.8 2.9

人口10万人未満の市 122 74.6 18.9 3.3 3.3 59.0 28.7 9.0 3.3 73.0 18.0 5.7 3.3

町村 117 70.9 17.9 5.1 6.0 55.6 32.5 7.7 4.3 63.2 24.8 7.7 4.3

無回答 69 68.1 20.3 5.8 5.8 55.1 30.4 10.1 4.3 65.2 24.6 5.8 4.3

男性 312 68.6 19.9 6.7 4.8 51.9 34.6 9.0 4.5 62.8 25.0 7.7 4.5

女性 378 75.1 18.0 4.0 2.9 63.2 28.0 6.6 2.1 72.2 21.2 4.8 1.9

無回答 18 72.2 22.2 0.0 5.6 61.1 33.3 0.0 5.6 77.8 16.7 0.0 5.6

18～29歳 118 80.5 14.4 4.2 0.8 55.9 33.9 9.3 0.8 72.9 21.2 5.1 0.8

30～39歳 123 73.2 22.8 4.1 0.0 61.8 30.9 7.3 0.0 68.3 22.8 8.9 0.0

40～49歳 120 70.8 20.8 5.8 2.5 57.5 33.3 7.5 1.7 63.3 27.5 7.5 1.7

50～59歳 136 77.9 14.0 7.4 0.7 66.2 28.7 5.1 0.0 73.5 22.8 3.7 0.0

60～69歳 116 72.4 15.5 4.3 7.8 63.8 25.0 6.0 5.2 69.0 20.7 5.2 5.2

70歳以上 78 50.0 29.5 5.1 15.4 34.6 35.9 12.8 16.7 56.4 21.8 6.4 15.4

無回答 17 70.6 23.5 0.0 5.9 58.8 35.3 0.0 5.9 76.5 17.6 0.0 5.9

自営業／農林漁業 21 61.9 23.8 4.8 9.5 47.6 33.3 9.5 9.5 42.9 33.3 14.3 9.5

自営業／商工サービス業 31 71.0 16.1 9.7 3.2 58.1 35.5 3.2 3.2 71.0 22.6 3.2 3.2

自由業 21 57.1 33.3 9.5 0.0 52.4 42.9 4.8 0.0 61.9 33.3 4.8 0.0

事務職系 179 73.7 21.8 4.5 0.0 62.6 30.2 7.3 0.0 68.2 23.5 8.4 0.0

労務職系 109 79.8 13.8 3.7 2.8 56.9 36.7 4.6 1.8 67.0 26.6 4.6 1.8

主　婦 121 72.7 19.8 2.5 5.0 61.2 27.3 9.1 2.5 77.7 17.4 3.3 1.7

学　生 31 80.6 12.9 6.5 0.0 58.1 29.0 12.9 0.0 71.0 22.6 6.5 0.0

無　職 109 63.3 19.3 6.4 11.0 49.5 32.1 7.3 11.0 59.6 22.9 6.4 11.0

その他　 64 78.1 15.6 6.3 0.0 64.1 25.0 10.9 0.0 75.0 20.3 4.7 0.0

無回答 22 59.1 18.2 9.1 13.6 54.5 27.3 4.5 13.6 68.2 13.6 4.5 13.6

１年未満 20 75.0 15.0 5.0 5.0 55.0 30.0 10.0 5.0 85.0 5.0 5.0 5.0

１～５年未満 60 61.7 28.3 6.7 3.3 46.7 33.3 16.7 3.3 55.0 28.3 13.3 3.3

５～10年未満 66 68.2 25.8 3.0 3.0 60.6 30.3 7.6 1.5 60.6 27.3 10.6 1.5

10～20年未満 98 78.6 15.3 5.1 1.0 62.2 28.6 8.2 1.0 71.4 22.4 5.1 1.0

20年以上 399 73.2 17.0 5.3 4.5 58.9 31.6 5.5 4.0 70.2 21.6 4.5 3.8

無回答 65 69.2 21.5 4.6 4.6 56.9 30.8 9.2 3.1 66.2 26.2 4.6 3.1

全体の値より5ポイント以上大きいもの

圏

域

人

口

規

模

性

別

年

代

職

業

居

住

年

数

全体

(%)

サ

ン

プ

ル

数

Ｊ）職場に行くことを妨害

したり、外出先を制限する

Ｋ）何を言っても長時間

無視し続ける

Ｌ）「誰のおかげで生活できるん

だ」とか「甲斐性なし」と言う

 「夫婦間の暴力」に関する認識（N=708）
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ど

ん

な

場

合

で

も

暴

力

に

あ

た

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

場

合

も

、

そ

う

で

な

い

場

合

も

あ

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

と

は

思

わ

な

い

無

回

答

ど

ん

な

場

合

で

も

暴

力

に

あ

た

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

場

合

も

、

そ

う

で

な

い

場

合

も

あ

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

と

は

思

わ

な

い

無

回

答

ど

ん

な

場

合

で

も

暴

力

に

あ

た

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

場

合

も

、

そ

う

で

な

い

場

合

も

あ

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

と

は

思

わ

な

い

無

回

答

708 70.3 20.5 5.4 3.8 85.9 9.6 1.1 3.4 71.0 21.5 4.0 3.5

道央広域連携地域 432 69.9 20.8 6.3 3.0 86.1 10.2 1.4 2.3 72.9 20.8 3.9 2.3

道南連携地域 52 71.2 17.3 3.8 7.7 76.9 15.4 0.0 7.7 63.5 25.0 1.9 9.6

道北連携地域 67 67.2 26.9 3.0 3.0 88.1 9.0 0.0 3.0 74.6 19.4 3.0 3.0

オホーツク連携地域 37 67.6 24.3 5.4 2.7 89.2 5.4 2.7 2.7 64.9 24.3 8.1 2.7

十勝連携地域 54 72.2 13.0 7.4 7.4 85.2 5.6 1.9 7.4 66.7 20.4 5.6 7.4

釧路・根室連携地域 44 77.3 20.5 2.3 0.0 93.2 6.8 0.0 0.0 72.7 22.7 4.5 0.0

無回答 22 72.7 13.6 0.0 13.6 77.3 9.1 0.0 13.6 59.1 27.3 0.0 13.6

札幌市 229 69.9 21.0 5.2 3.9 86.0 10.0 1.3 2.6 73.4 20.5 3.5 2.6

人口10万人以上の市 171 70.2 21.1 5.8 2.9 86.0 9.4 1.8 2.9 69.0 22.8 4.7 3.5

人口10万人未満の市 122 73.0 18.9 4.9 3.3 87.7 8.2 0.8 3.3 72.1 20.5 4.1 3.3

町村 117 72.6 17.9 4.3 5.1 82.9 12.0 0.0 5.1 68.4 23.1 3.4 5.1

無回答 69 63.8 24.6 7.2 4.3 87.0 7.2 1.4 4.3 71.0 20.3 4.3 4.3

男性 312 65.1 23.1 6.7 5.1 83.7 11.5 0.3 4.5 67.3 22.8 5.1 4.8

女性 378 74.1 18.8 4.5 2.6 87.8 7.9 1.9 2.4 74.6 19.8 3.2 2.4

無回答 18 83.3 11.1 0.0 5.6 83.3 11.1 0.0 5.6 61.1 33.3 0.0 5.6

18～29歳 118 68.6 27.1 3.4 0.8 89.0 9.3 0.8 0.8 81.4 14.4 3.4 0.8

30～39歳 123 74.8 18.7 6.5 0.0 95.9 3.3 0.8 0.0 74.0 22.8 3.3 0.0

40～49歳 120 70.8 20.0 7.5 1.7 84.2 12.5 1.7 1.7 70.8 23.3 4.2 1.7

50～59歳 136 70.6 22.1 5.9 1.5 92.6 5.9 1.5 0.0 79.4 16.2 4.4 0.0

60～69歳 116 71.6 18.1 3.4 6.9 81.0 11.2 0.9 6.9 66.4 24.1 2.6 6.9

70歳以上 78 60.3 16.7 6.4 16.7 64.1 19.2 1.3 15.4 44.9 30.8 7.7 16.7

無回答 17 82.4 11.8 0.0 5.9 82.4 11.8 0.0 5.9 64.7 29.4 0.0 5.9

自営業／農林漁業 21 61.9 23.8 4.8 9.5 71.4 19.0 0.0 9.5 52.4 33.3 4.8 9.5

自営業／商工サービス業 31 67.7 25.8 0.0 6.5 83.9 9.7 0.0 6.5 64.5 29.0 0.0 6.5

自由業 21 52.4 42.9 4.8 0.0 85.7 9.5 4.8 0.0 52.4 42.9 4.8 0.0

事務職系 179 72.1 17.3 10.1 0.6 88.8 9.5 1.7 0.0 78.2 16.8 5.0 0.0

労務職系 109 72.5 23.9 0.9 2.8 90.8 7.3 0.0 1.8 77.1 20.2 0.9 1.8

主　婦 121 78.5 14.9 4.1 2.5 88.4 9.1 0.0 2.5 75.2 20.7 1.7 2.5

学　生 31 67.7 32.3 0.0 0.0 90.3 6.5 3.2 0.0 87.1 9.7 3.2 0.0

無　職 109 60.6 22.0 5.5 11.9 74.3 13.8 0.9 11.0 55.0 27.5 5.5 11.9

その他　 64 73.4 18.8 7.8 0.0 92.2 6.3 1.6 0.0 73.4 17.2 9.4 0.0

無回答 22 72.7 9.1 4.5 13.6 72.7 9.1 4.5 13.6 54.5 27.3 4.5 13.6

１年未満 20 85.0 5.0 5.0 5.0 90.0 5.0 0.0 5.0 90.0 0.0 5.0 5.0

１～５年未満 60 58.3 28.3 10.0 3.3 83.3 13.3 0.0 3.3 58.3 33.3 5.0 3.3

５～10年未満 66 72.7 19.7 4.5 3.0 87.9 9.1 0.0 3.0 63.6 30.3 3.0 3.0

10～20年未満 98 76.5 18.4 3.1 2.0 86.7 10.2 1.0 2.0 75.5 18.4 4.1 2.0

20年以上 399 70.4 19.8 5.3 4.5 85.2 9.5 1.5 3.8 72.2 20.1 3.8 4.0

無回答 65 64.6 26.2 6.2 3.1 87.7 7.7 1.5 3.1 70.8 21.5 4.6 3.1

全体の値より5ポイント以上大きいもの

(%)
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口
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模
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別

年

代

職

業

居

住

年

数

全体

サ

ン

プ

ル

数

Ｍ）家計に必要な

　生活費を渡さない

Ｎ）嫌がっているのに性的な行為

を強要する
Ｏ）避妊に協力しない

 「夫婦間の暴力」に関する認識（N=708）
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問23 あなたは、配偶者等からの暴力について相談できる窓口があることを知っていますか。
あてはまる番号を１つだけお選びください。（○は１つ）
※窓口とは、配偶者暴力相談支援センター（道立女性相談援助センター等）や警察相談センター、市の婦人
相談員、法務局・地方法務局、民間シェルターなどを言います。

全体

 「知っている」と答えた人の割合は70.6％で、「知らなかった」（26.7％）は3割未満に留まる。

圏域別

 「知っている」の割合は、オホーツク圏（75.7％）が最も高く、道北圏（74.6％）が次いでいる。

 「知らなかった」の割合は、道南圏（28.8％）が最も高く、道央圏（27.1％）が次いでいる。

人口規模別

 「知っている」の割合は、人口10万人以上の市（73.1％）で最も高く、札幌市（73.4％）が次いで

いる。

 「知らなかった」の割合は、人口10万人未満の市（29.5％）が最も高く、町村部（29.1％）が次い

でいる。

性別

 「知っている」の割合は、男性（66.7％）より、女性（74.6％）の方が多い。

 「知らなかった」の割合は、女性（23.5％）より、男性（29.8％）の方が多い。

年代別

 「知っている」の割合は、50～59歳（80.9％）が最も高く、40～49歳（79.2％）が次いでいる。

 「知らなかった」の割合は、18～29歳（44.9％）が最も高く、30～39歳と60～69歳（共に29.3％）

が次いでいる。

職業別

 「知っている」の割合は、主婦（75.2％）が最も高く、その他（75.0％）が次いでいる。

 「知らなかった」の割合は、学生（51.6％）が最も高く、自営業／農林漁業（47.6％）が次いでい

る。

居住年数別

 「知っている」の割合は、20年以上（73.2％）が最も高く、5～10年未満（71.2％）が次いでいる。

 「知らなかった」の割合は、1～5年未満（40.0％）が最も高く、1年未満（30.0％）が次いでいる。
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 ＤＶ関連の相談窓口の認知（N=708）

注）出現率が0.0％のものは図中では数値表記を略している

知っている

70.6

71.1

65.4

74.6

75.7

70.4

70.5

54.5

73.4

73.1

66.4

68.4

66.7

66.7

74.6

55.6

55.1

70.7

79.2

80.9

68.1

69.2

58.8

42.9

71.0

71.4

74.3

73.4

75.2

48.4

69.7

75.0

50.0

70.0

58.3

71.2

70.4

73.2

66.2

知らなかった

26.7

27.1

28.8

23.9

21.6

25.9

25.0

36.4

25.8

23.4

29.5

29.1

29.0

29.8

23.5

38.9

44.9

29.3

19.2

19.1

29.3

14.1

35.3

47.6

29.0

28.6

25.7

26.6

22.3

51.6

21.1

25.0

31.8

30.0

40.0

28.8

28.6

23.3

29.2

無回答

2.7

1.9

5.8

1.5

2.7

3.7

4.5

9.1

0.9

3.5

4.1

2.6

4.3

3.5

1.9

5.6

1.7

2.6

16.7

5.9

9.5

2.5

9.2

18.2

1.7

1.0

3.5

4.6

(凡例）

全体(N=708)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

無回答

札幌市

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

町村

無回答

男性

女性

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

自営業／農林漁業

自営業／商工サービス業

自由業

事務職系

労務職系

主 婦

学 生

無 職

その他

無回答

１年未満

１～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20年以上

無回答

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代

職
業

居
住
年
数

圏

域

人
口
規
模

年

代

性
別

職

業

居
住
年
数
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サ

ン

プ

ル

数

知

っ

て

い

る

知

ら

な

か

っ

た

無

回

答

708 70.6 26.7 2.7

道央広域連携地域 432 71.1 27.1 1.9

道南連携地域 52 65.4 28.8 5.8

道北連携地域 67 74.6 23.9 1.5

オホーツク連携地域 37 75.7 21.6 2.7

十勝連携地域 54 70.4 25.9 3.7

釧路・根室連携地域 44 70.5 25.0 4.5

無回答 22 54.5 36.4 9.1

札幌市 229 73.4 25.8 0.9

人口10万人以上の市 171 73.1 23.4 3.5

人口10万人未満の市 122 66.4 29.5 4.1

町村 117 68.4 29.1 2.6

無回答 69 66.7 29.0 4.3

男性 312 66.7 29.8 3.5

女性 378 74.6 23.5 1.9

無回答 18 55.6 38.9 5.6

18～29歳 118 55.1 44.9 0.0

30～39歳 123 70.7 29.3 0.0

40～49歳 120 79.2 19.2 1.7

50～59歳 136 80.9 19.1 0.0

60～69歳 116 68.1 29.3 2.6

70歳以上 78 69.2 14.1 16.7

無回答 17 58.8 35.3 5.9

自営業／農林漁業 21 42.9 47.6 9.5

自営業／商工サービス業 31 71.0 29.0 0.0

自由業 21 71.4 28.6 0.0

事務職系 179 74.3 25.7 0.0

労務職系 109 73.4 26.6 0.0

主　婦 121 75.2 22.3 2.5

学　生 31 48.4 51.6 0.0

無　職 109 69.7 21.1 9.2

その他　 64 75.0 25.0 0.0

無回答 22 50.0 31.8 18.2

１年未満 20 70.0 30.0 0.0

１～５年未満 60 58.3 40.0 1.7

５～10年未満 66 71.2 28.8 0.0

10～20年未満 98 70.4 28.6 1.0

20年以上 399 73.2 23.3 3.5

無回答 65 66.2 29.2 4.6

圏

域

人

口

規

模

性

別

年

代

職

業

居

住

年

数

(%)

全体

 ＤＶ関連の相談窓口の認知（N=708）
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問24 あなたはこれまでに、配偶者から次のＡ～Ｄのようなことをされ
たことがありますか。
Ａ～Ｄのそれぞれについて、「①これまで」のあてはまる番号を
１つだけお選びください。また、「①これまで」で、「１、２度
あった」、「何度もあった」と回答した方は、「②この１年間」
についてもお答えください。（○はそれぞれ１つ）

全体

【身体的暴行】

 これまで受けた経験割合は「何度もあった」（3.3％）で、「1～2度あった」（13.2％）を合わせる

と16.5％となった。

 この一年間に受けた経験割合は「何度もあった」（2.5％）で、「1～2度あった」（13.8％）を合わ

せると16.3％となった。

【心理的攻撃】

 これまで受けた割合は「何度もあった」（5.6％）で、「1～2度あった」（9.7％）を合わせると

15.3％となった。

 この一年間に受けた経験割合は「何度もあった」（10.8％）で、「1～2度あった」（25.7％）を合

わせると36.5％となった。

【経済的圧迫】

 これまで受けた割合は「何度もあった」（2.7％）で、「1～2度あった」（4.1％）を合わせると

6.8％となった。

 この一年間に受けた経験割合は「何度もあった」（12.1％）で、「1～2度あった」（12.1％）を合

わせると24.2％となった。

【性的強要】

 これまで受けた割合は「何度もあった」（1.6％）で、「1～2度あった」（6.2％）を合わせると

7.8％となった。

 この一年間に受けた経験割合は「何度もあった」（10.5％）で、「1～2度あった」（13.2％）を合

わせると23.7％となった。

※問24～問25については、配偶者がいる方、いた方のみお答えください。
ここでの「配偶者」とは、婚姻届を出していない事実婚や別居中の夫婦、元配偶者（離

別・死別した相手、事実婚を解消した相手）も含みます。

配偶者

あり

68.5

配偶者

なし

31.5

 配偶者の有無
（N=485）

何
度
も
あ
っ
た 3.3 2.5

5.6
10.8

2.7

12.1

1.6

10.5

１
、
２
度
あ
っ
た

13.2 13.8 9.7

25.7

4.1

12.1

6.2

13.2

ま
っ
た
く
な
い

82.5
77.5

83.9

48.6

92.0
60.6 91.3 57.9

無
回
答

1.0
6.3

0.8

14.9

1.2

15.2

0.8

18.4

(凡例） これまで この１年間 これまで この１年間 これまで この１年間 これまで この１年間

Ａ）身体的暴行 Ｂ）心理的攻撃 Ｃ）経済的圧迫 Ｄ）性的強要

 配偶者からＤＶなどを受けた経験（N=485）
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全体

(N=708)

道央広域

連携地域

道南連携

地域

道北連携

地域

オホーツ

ク連携地

域

十勝連携

地域

釧路・根

室連携地

域

無回答 札幌市

人口10万

人以上の

市

人口10万

人未満の

市

町村 無回答

圏域 人口規模

これまで 16.5 14.8 26.9 18.0 14.3 18.2 10.7 30.0 16.8 22.3 14.8 11.7 13.0

この一年間 16.3 19.1 9.1 11.1 0.0 25.0 0.0 33.3 16.7 25.9 0.0 20.0 0.0

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

これまで この一年間

男性 女性 無回答
18～29

歳

30～39

歳

40～49

歳

50～59

歳

60～69

歳

70歳以

上
無回答

自営業

／農林

漁業

自営業

／商工

サービ

ス業

自由業
事務職

系

労務職

系
主 婦 学 生 無 職その他 無回答

性別 年代 職業

これまで 15.7 16.7 30.0 11.5 6.9 21.1 18.3 16.7 19.7 30.0 11.8 8.0 7.1 12.9 18.1 14.4 0.0 19.4 31.2 30.0

この一年間 24.3 9.1 33.3 33.3 0.0 31.6 10.0 11.8 8.3 33.3 0.0 0.0 0.0 20.0 15.4 0.0 0.0 15.4 35.7 33.3

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

これまで この一年間

ま

っ

た

く

な

い

１

、

２

度

あ

っ

た

何

度

も

あ

っ

た

無

回

答

ま

っ

た

く

な

い

１

、

２

度

あ

っ

た

何

度

も

あ

っ

た

無

回

答

485 82.5 13.2 3.3 1.0 77.5 13.8 2.5 6.3

道央広域連携地域 284 83.8 10.9 3.9 1.4 73.8 14.3 4.8 7.1

道南連携地域 41 73.2 22.0 4.9 0.0 81.8 9.1 0.0 9.1

道北連携地域 50 82.0 18.0 0.0 0.0 88.9 11.1 0.0 0.0

オホーツク連携地域 28 85.7 14.3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

十勝連携地域 44 81.8 15.9 2.3 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0

釧路・根室連携地域 28 89.3 3.6 7.1 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3

無回答 10 60.0 30.0 0.0 10.0 66.7 33.3 0.0 0.0

札幌市 143 82.5 13.3 3.5 0.7 79.2 16.7 0.0 4.2

人口10万人以上の市 121 75.2 14.9 7.4 2.5 63.0 18.5 7.4 11.1

人口10万人未満の市 81 85.2 14.8 0.0 0.0 91.7 0.0 0.0 8.3

町村 86 87.2 10.5 1.2 1.2 80.0 20.0 0.0 0.0

無回答 54 87.0 11.1 1.9 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

男性 210 82.4 13.3 2.4 1.9 69.7 18.2 6.1 6.1

女性 265 83.4 12.5 4.2 0.0 84.1 9.1 0.0 6.8

無回答 10 60.0 30.0 0.0 10.0 66.7 33.3 0.0 0.0

18～29歳 26 88.5 3.8 7.7 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

30～39歳 87 93.1 6.9 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

40～49歳 90 78.9 14.4 6.7 0.0 52.6 26.3 5.3 15.8

50～59歳 109 81.7 12.8 5.5 0.0 85.0 5.0 5.0 5.0

60～69歳 102 83.3 14.7 2.0 0.0 88.2 11.8 0.0 0.0

70歳以上 61 73.8 19.7 0.0 6.6 83.3 8.3 0.0 8.3

無回答 10 60.0 30.0 0.0 10.0 66.7 33.3 0.0 0.0

自営業／農林漁業 17 88.2 11.8 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

自営業／商工サービス業 25 92.0 8.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

自由業 14 92.9 7.1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

事務職系 116 87.1 10.3 2.6 0.0 80.0 13.3 6.7 0.0

労務職系 72 80.6 13.9 4.2 1.4 76.9 7.7 7.7 7.7

主　婦 118 85.6 12.7 1.7 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

学　生 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無　職 67 76.1 17.9 1.5 4.5 76.9 15.4 0.0 7.7

その他　 45 68.9 15.6 15.6 0.0 50.0 35.7 0.0 14.3

無回答 10 60.0 30.0 0.0 10.0 66.7 33.3 0.0 0.0

１年未満 12 50.0 41.7 8.3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

１～５年未満 43 93.0 7.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

５～10年未満 53 83.0 9.4 5.7 1.9 75.0 12.5 12.5 0.0

10～20年未満 56 87.5 8.9 1.8 1.8 83.3 16.7 0.0 0.0

20年以上 270 80.4 14.8 3.7 1.1 70.0 18.0 2.0 10.0

無回答 51 86.3 11.8 2.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

全体

圏

域

人

口

規

模

性

別

年

代

職

業

居

住

年

数

この１年間これまで

Ａ）身体的暴行サ

ン

プ

ル

数

(%)

 配偶者から『身体的暴行』を受けた経験（N=485）

 配偶者から『身体的暴行』を受けた経験（N=485）
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全体

(N=708)

道央広域

連携地域

道南連携

地域

道北連携

地域

オホーツ

ク連携地

域

十勝連携

地域

釧路・根

室連携地

域

無回答 札幌市

人口10万

人以上の

市

人口10万

人未満の

市

町村 無回答

圏域 人口規模

これまで 15.3 15.1 19.5 16.0 10.7 13.6 10.7 30.0 17.5 19.0 9.9 11.7 14.8

この一年間 36.5 39.6 25.0 37.5 33.3 33.3 33.3 33.3 32.0 47.8 37.5 20.0 37.5

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

これまで この一年間

ま

っ

た

く

な

い

１

、

２

度

あ

っ

た

何

度

も

あ

っ

た

無

回

答

ま

っ

た

く

な

い

１

、

２

度

あ

っ

た

何

度

も

あ

っ

た

無

回

答

485 83.9 9.7 5.6 0.8 48.6 25.7 10.8 14.9

道央広域連携地域 284 84.2 8.8 6.3 0.7 44.2 25.6 14.0 16.3

道南連携地域 41 80.5 14.6 4.9 0.0 62.5 12.5 12.5 12.5

道北連携地域 50 84.0 12.0 4.0 0.0 50.0 25.0 12.5 12.5

オホーツク連携地域 28 89.3 7.1 3.6 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

十勝連携地域 44 86.4 9.1 4.5 0.0 50.0 33.3 0.0 16.7

釧路・根室連携地域 28 85.7 7.1 3.6 3.6 33.3 33.3 0.0 33.3

無回答 10 60.0 20.0 10.0 10.0 66.7 33.3 0.0 0.0

札幌市 143 81.8 10.5 7.0 0.7 56.0 24.0 8.0 12.0

人口10万人以上の市 121 80.2 9.9 9.1 0.8 34.8 30.4 17.4 17.4

人口10万人未満の市 81 90.1 6.2 3.7 0.0 50.0 25.0 12.5 12.5

町村 86 86.0 10.5 1.2 2.3 50.0 20.0 0.0 30.0

無回答 54 85.2 11.1 3.7 0.0 62.5 25.0 12.5 0.0

男性 210 84.8 10.0 3.8 1.4 51.7 17.2 17.2 13.8

女性 265 84.2 9.1 6.8 0.0 45.2 31.0 7.1 16.7

無回答 10 60.0 20.0 10.0 10.0 66.7 33.3 0.0 0.0

18～29歳 26 84.6 3.8 7.7 3.8 33.3 33.3 33.3 0.0

30～39歳 87 96.6 1.1 2.3 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7

40～49歳 90 76.7 14.4 8.9 0.0 33.3 38.1 14.3 14.3

50～59歳 109 79.8 11.9 8.3 0.0 63.6 4.5 13.6 18.2

60～69歳 102 87.3 9.8 2.9 0.0 38.5 53.8 0.0 7.7

70歳以上 61 82.0 11.5 3.3 3.3 66.7 11.1 11.1 11.1

無回答 10 60.0 20.0 10.0 10.0 66.7 33.3 0.0 0.0

自営業／農林漁業 17 94.1 5.9 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

自営業／商工サービス業 25 96.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

自由業 14 78.6 14.3 7.1 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

事務職系 116 87.1 6.0 6.0 0.9 35.7 21.4 28.6 14.3

労務職系 72 80.6 15.3 4.2 0.0 57.1 21.4 7.1 14.3

主　婦 118 88.1 8.5 3.4 0.0 50.0 28.6 7.1 14.3

学　生 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無　職 67 80.6 11.9 4.5 3.0 54.5 18.2 9.1 18.2

その他　 45 71.1 11.1 17.8 0.0 38.5 38.5 7.7 15.4

無回答 10 60.0 20.0 10.0 10.0 66.7 33.3 0.0 0.0

１年未満 12 75.0 8.3 16.7 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

１～５年未満 43 90.7 4.7 2.3 2.3 66.7 33.3 0.0 0.0

５～10年未満 53 90.6 3.8 3.8 1.9 25.0 25.0 50.0 0.0

10～20年未満 56 87.5 8.9 1.8 1.8 66.7 16.7 0.0 16.7

20年以上 270 81.1 11.5 7.0 0.4 42.0 28.0 10.0 20.0

無回答 51 84.3 11.8 3.9 0.0 62.5 25.0 12.5 0.0

圏

域

人

口

規

模

性

別

年

代

職

業

居

住

年

数

全体

(%)

サ

ン

プ

ル

数

Ｂ）心理的攻撃

これまで この１年間

男性 女性 無回答
18～29

歳

30～39

歳

40～49

歳

50～59

歳

60～69

歳

70歳以

上
無回答

自営業

／農林

漁業

自営業

／商工

サービ

ス業

自由業
事務職

系

労務職

系
主 婦 学 生 無 職その他 無回答

性別 年代 職業

これまで 13.8 15.9 30.0 11.5 3.4 23.3 20.2 12.7 14.8 30.0 5.9 4.0 21.4 12.0 19.5 11.9 0.0 16.4 28.9 30.0

この一年間 34.4 38.1 33.3 66.6 0.0 52.4 18.1 53.8 22.2 33.3 0.0 0.0 33.3 50.0 28.5 35.7 0.0 27.3 46.2 33.3

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

これまで この一年間

 配偶者から『心理的攻撃』を受けた経験（N=485）

 配偶者から『心理的攻撃』を受けた経験（N=485）
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全体

(N=708)

道央広域連

携地域

道南連携地

域

道北連携地

域

オホーツク

連携地域

十勝連携地

域

釧路・根室

連携地域
無回答 札幌市

人口10万人

以上の市

人口10万人

未満の市
町村 無回答

圏域 人口規模

これまで 6.8 6.4 9.8 6.0 7.2 9.1 3.6 10.0 6.3 12.4 6.1 3.5 1.9

この一年間 24.2 27.8 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 33.3 26.6 20.0 0.0 0.0

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

ま

っ

た

く

な

い

１

、

２

度

あ

っ

た

何

度

も

あ

っ

た

無

回

答

ま

っ

た

く

な

い

１

、

２

度

あ

っ

た

何

度

も

あ

っ

た

無

回

答

485 92.0 4.1 2.7 1.2 60.6 12.1 12.1 15.2

道央広域連携地域 284 91.9 3.2 3.2 1.8 55.6 11.1 16.7 16.7

道南連携地域 41 90.2 9.8 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0

道北連携地域 50 94.0 2.0 4.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3

オホーツク連携地域 28 92.9 3.6 3.6 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

十勝連携地域 44 90.9 9.1 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0

釧路・根室連携地域 28 92.9 3.6 0.0 3.6 100.0 0.0 0.0 0.0

無回答 10 90.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

札幌市 143 92.3 2.8 3.5 1.4 55.6 22.2 11.1 11.1

人口10万人以上の市 121 86.0 7.4 5.0 1.7 60.0 13.3 13.3 13.3

人口10万人未満の市 81 92.6 4.9 1.2 1.2 60.0 0.0 20.0 20.0

町村 86 95.3 2.3 1.2 1.2 66.7 0.0 0.0 33.3

無回答 54 98.1 1.9 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

男性 210 94.3 2.4 1.4 1.9 62.5 12.5 25.0 0.0

女性 265 90.2 5.7 3.4 0.8 62.5 12.5 8.3 16.7

無回答 10 90.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

18～29歳 26 88.5 3.8 3.8 3.8 100.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 87 97.7 2.3 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

40～49歳 90 93.3 6.7 0.0 0.0 83.3 16.7 0.0 0.0

50～59歳 109 87.2 6.4 5.5 0.9 46.2 23.1 7.7 23.1

60～69歳 102 92.2 2.9 3.9 1.0 71.4 0.0 28.6 0.0

70歳以上 61 91.8 1.6 1.6 4.9 50.0 0.0 50.0 0.0

無回答 10 90.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

自営業／農林漁業 17 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業／商工サービス業 25 92.0 4.0 0.0 4.0 100.0 0.0 0.0 0.0

自由業 14 92.9 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

事務職系 116 93.1 3.4 2.6 0.9 57.1 14.3 14.3 14.3

労務職系 72 91.7 5.6 1.4 1.4 60.0 40.0 0.0 0.0

主　婦 118 92.4 5.9 0.0 1.7 71.4 0.0 0.0 28.6

学　生 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無　職 67 89.6 4.5 4.5 1.5 83.3 0.0 16.7 0.0

その他　 45 88.9 2.2 8.9 0.0 40.0 20.0 20.0 20.0

無回答 10 90.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１年未満 12 75.0 8.3 16.7 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

１～５年未満 43 95.3 2.3 0.0 2.3 100.0 0.0 0.0 0.0

５～10年未満 53 94.3 1.9 3.8 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3

10～20年未満 56 89.3 5.4 1.8 3.6 75.0 25.0 0.0 0.0

20年以上 270 91.1 4.8 3.0 1.1 52.4 14.3 14.3 19.0

無回答 51 98.0 2.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

(%)

職

業

居

住

年

数

サ

ン

プ

ル

数

Ｃ）経済的圧迫

これまで この１年間

全体

圏

域

人

口

規

模

性

別

年

代

男性 女性 無回答
18～29

歳

30～39

歳

40～49

歳

50～59

歳

60～69

歳

70歳以

上
無回答

自営業

／農林

漁業

自営業

／商工

サービ

ス業

自由業
事務職

系

労務職

系
主 婦 学 生 無 職その他 無回答

性別 年代 職業

これまで 3.8 9.1 10.0 7.6 2.3 6.7 11.9 6.8 3.2 10.0 0.0 4.0 7.1 6.0 7.0 5.9 0.0 9.0 11.1 10.0

この一年間 37.5 20.8 0.0 0.0 0.0 16.7 30.8 28.6 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 28.6 40.0 0.0 0.0 16.7 40.0 0.0

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

 配偶者から『経済的圧迫』を受けた経験（N=485）

 配偶者から『経済的圧迫』を受けた経験（N=485）
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全体

(N=708)

道央広域

連携地域

道南連携

地域

道北連携

地域

オホーツ

ク連携地

域

十勝連携

地域

釧路・根

室連携地

域

無回答 札幌市

人口10万

人以上の

市

人口10万

人未満の

市

町村 無回答

圏域 人口規模

これまで 7.8 8.5 12.2 8.0 3.6 6.8 3.6 0.0 7.7 9.9 4.9 5.8 11.1

この一年間 23.7 29.2 20.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 33.4 25.0 0.0 33.4

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

これまで この一年間

ま

っ

た

く

な

い

１

、

２

度

あ

っ

た

何

度

も

あ

っ

た

無

回

答

ま

っ

た

く

な

い

１

、

２

度

あ

っ

た

何

度

も

あ

っ

た

無

回

答

485 91.3 6.2 1.6 0.8 57.9 13.2 10.5 18.4

道央広域連携地域 284 90.8 6.7 1.8 0.7 54.2 16.7 12.5 16.7

道南連携地域 41 87.8 4.9 7.3 0.0 40.0 0.0 20.0 40.0

道北連携地域 50 92.0 8.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0

オホーツク連携地域 28 96.4 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

十勝連携地域 44 93.2 6.8 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

釧路・根室連携地域 28 92.9 3.6 0.0 3.6 100.0 0.0 0.0 0.0

無回答 10 90.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

札幌市 143 92.3 6.3 1.4 0.0 63.6 9.1 9.1 18.2

人口10万人以上の市 121 88.4 6.6 3.3 1.7 41.7 16.7 16.7 25.0

人口10万人未満の市 81 95.1 4.9 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0

町村 86 91.9 5.8 0.0 2.3 80.0 0.0 0.0 20.0

無回答 54 88.9 7.4 3.7 0.0 50.0 16.7 16.7 16.7

男性 210 95.2 1.9 1.4 1.4 42.9 14.3 28.6 14.3

女性 265 88.3 9.8 1.9 0.0 61.3 12.9 6.5 19.4

無回答 10 90.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～29歳 26 80.8 11.5 3.8 3.8 75.0 0.0 25.0 0.0

30～39歳 87 96.6 3.4 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3

40～49歳 90 94.4 2.2 3.3 0.0 40.0 0.0 20.0 40.0

50～59歳 109 89.0 9.2 1.8 0.0 58.3 8.3 8.3 25.0

60～69歳 102 91.2 8.8 0.0 0.0 66.7 22.2 0.0 11.1

70歳以上 61 88.5 4.9 3.3 3.3 80.0 0.0 20.0 0.0

無回答 10 90.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業／農林漁業 17 94.1 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

自営業／商工サービス業 25 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自由業 14 92.9 7.1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

事務職系 116 92.2 5.2 1.7 0.9 50.0 25.0 12.5 12.5

労務職系 72 93.1 2.8 2.8 1.4 50.0 0.0 25.0 25.0

主　婦 118 90.7 8.5 0.8 0.0 54.5 18.2 0.0 27.3

学　生 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無　職 67 91.0 6.0 1.5 1.5 80.0 0.0 20.0 0.0

その他　 45 82.2 13.3 4.4 0.0 62.5 12.5 12.5 12.5

無回答 10 90.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１年未満 12 83.3 16.7 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

１～５年未満 43 93.0 4.7 0.0 2.3 0.0 100.0 0.0 0.0

５～10年未満 53 94.3 1.9 1.9 1.9 50.0 0.0 50.0 0.0

10～20年未満 56 92.9 5.4 1.8 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0

20年以上 270 91.1 6.7 1.5 0.7 68.2 9.1 4.5 18.2

無回答 51 88.2 7.8 3.9 0.0 50.0 16.7 16.7 16.7

性

別

年

代

職

業

居

住

年

数

全体

圏

域

人

口

規

模

(%)

サ

ン

プ

ル

数

Ｄ）性的強要

これまで この１年間

男性 女性 無回答
18～29

歳

30～39

歳

40～49

歳

50～59

歳

60～69

歳

70歳以

上
無回答

自営業

／農林

漁業

自営業

／商工

サービ

ス業

自由業
事務職

系

労務職

系
主 婦 学 生 無 職その他 無回答

性別 年代 職業

これまで 3.3 11.7 0.0 15.3 3.4 5.5 11.0 8.8 8.2 0.0 5.9 0.0 7.1 6.9 5.6 9.3 0.0 7.5 17.7 0.0

この一年間 42.9 19.4 0.0 25.0 66.7 20.0 16.6 22.2 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5 25.0 18.2 0.0 20.0 25.0 0.0

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

これまで この一年間

 配偶者から『性的強要』を受けた経験（N=485）

 配偶者から『性的強要』を受けた経験（N=485）
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問25 あなたはこれまでに、配偶者から受けたそのような行為について、誰かに打ち明けたり、
相談したことがありますか。あてはまる番号をいくつでもお選びください。（○は複数可）

全体

 「誰にも相談しなかった」（52.0％）と答えた人の割合が最も高く、「友人・知人に相談した」

（20.8％）、「家族や親戚に相談した」（15.2％）が次いでいる。

圏域別

 「誰にも相談しなかった」の割合は、釧路・根室圏（75.0％）が最も高く、十勝圏（72.7％）が次

いでいる。

 「友人・知人に相談した」の割合は、オホーツク圏（28.6％）が最も高く、道央圏（23.9％）が次

いでいる。

人口規模別

 「誰にも相談しなかった」の割合は、町村部（63.2％）が最も高く、人口10万人未満の市

（761.1％）が次いでいる。

 「友人・知人に相談した」の割合は、札幌市（24.3％）が最も高く、人口10万人未満の市

（22.2％）が次いでいる。

性別

 「誰にも相談しなかった」の割合は、女性（49.3％）より、男性（57.4％）の方が多い。

 「友人・知人に相談した」の割合は、男性（14.9％）より、女性（23.3％）の方が多い。

年代別

 「誰にも相談しなかった」の割合は、30～39歳（72.7％）が最も高く、60～69歳（59.3％）が次い

でいる。

 「友人・知人に相談した」の割合は、18～29歳（50.0％）が最も高く、50～59歳（29.4％）が次い

でいる。

職業別

 「誰にも相談しなかった」の割合は、自営業／農林漁業（66.7％）が最も高く、主婦（65.5％）が

次いでいる。

 「友人・知人に相談した」の割合は、自由業（50.0％）が最も高く、その他（38.9％）が次いでい

る。

居住年数別

 「誰にも相談しなかった」の割合は、1～5年未満（62.5％）が最も高く、5～10年未満（60.0％）が

次いでいる。

 「友人・知人に相談した」の割合は、1～5年未満（37.5％）が最も高く、1年未満（33.3％）が次い

でいる。



５ 男女平等参画を阻害するあらゆる暴力の根絶について

94

 配偶者からＤＶを受けた経験率（N=485）

「身体的暴行・心理的攻撃・経済的圧迫・性的強要」を1～2度、何度も受けた経験がある割合

25.8

25.0

34.1

26.0

25.0

25.0

14.3

50.0

25.9

30.6

22.2

22.1

25.9

22.4

27.5

50.0

23.1

12.6

30.0

31.2

26.5

24.6

50.0

17.6

12.0

28.6

20.7

30.6

24.6

0.0

25.4

40.0

50.0

50.0

18.6

18.9

21.4

27.8

27.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

全体(N=485)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

無回答

札幌市

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

町村

無回答

男性

女性

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

自営業／農林漁業

自営業／商工サービス業

自由業

事務職系

労務職系

主 婦

学 生

無 職

その他

無回答

１年未満

１～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20年以上

無回答

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代

職
業

居
住
年
数

圏

域

人
口
規
模

年

代

性
別

職

業

居
住
年
数
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0.0

3.2

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.4

15.2

20.8

1.6

52.0

15.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.1

4.3

14.9

0.0

57.4

23.4

0.0

5.5

1.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.7

23.3

23.3

1.4

49.3

9.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

配偶者暴力相談支援センター

（道立女性援助センター等）に相談した

警察または警察相談センターに相談した

法務局・地方法務局、人権擁護委員に相談した

上記以外の道の機関に相談した

市町村又は市の婦人相談員に相談した

民間シェルターに相談した

弁護士、弁護士会、カウンセラー

・カウンセリング機関に相談した

医療関係者（医師、看護婦など）に相談した

学校関係者（教員、養護教諭、スクール

カウンセラーなど）に相談した

職場・アルバイトの関係者

（上司、同僚など）に相談した

家族や親戚に相談した

友人・知人に相談した

その他

どこ（だれ）にも相談しなかった

無回答

全体（N=125)

男性

女性

 配偶者からＤＶを受けた際の相談状況（N=125）

「身体的暴行・心理的攻撃・経済的圧迫・性的強要」を1～2度、何度も受けた経験がある人のみ回答
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サ

ン

プ

ル

数

配

偶

者

暴

力

相

談

支

援

セ

ン

タ

ー

（

道

立

女

性

援

助

セ

ン

タ

ー

等

）

に

相

談

し

た

警

察

ま

た

は

警

察

相

談

セ

ン

タ

ー

に

相

談

し

た

法

務

局

・

地

方

法

務

局

、

人

権

擁

護

委

員

に

相

談

し

た

上

記

以

外

の

道

の

機

関

に

相

談

し

た

市

町

村

又

は

市

の

婦

人

相

談

員

に

相

談

し

た

民

間

シ

ェ

ル

タ

ー

に

相

談

し

た

弁

護

士

、

弁

護

士

会

、

カ

ウ

ン

セ

ラ

ー

・

カ

ウ

ン

セ

リ

ン

グ

機

関

に

相

談

し

た

医

療

関

係

者

（

医

師

、

看

護

婦

な

ど

）

に

相

談

し

た

学

校

関

係

者

（

教

員

、

養

護

教

諭

、

ス

ク

ー

ル

カ

ウ

ン

セ

ラ

ー

な

ど

）

に

相

談

し

た

職

場

・

ア

ル

バ

イ

ト

の

関

係

者

（

上

司

、

同

僚

な

ど

）

に

相

談

し

た

家

族

や

親

戚

に

相

談

し

た

友

人

・

知

人

に

相

談

し

た

そ

の

他

ど

こ

（

だ

れ

）

に

も

相

談

し

な

か

っ

た 無

回

答

125 0.0 3.2 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 15.2 20.8 1.6 52.0 15.2

道央広域連携地域 71 0.0 4.2 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 19.7 23.9 1.4 46.5 15.5

道南連携地域 14 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 14.3 0.0 71.4 14.3

道北連携地域 13 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 23.1 0.0 46.2 15.4

オホーツク連携地域 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 42.9 28.6

十勝連携地域 11 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 72.7 9.1

釧路・根室連携地域 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0

無回答 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 40.0 20.0

札幌市 37 0.0 5.4 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 27.0 24.3 0.0 45.9 13.5

人口10万人以上の市 37 0.0 5.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 21.6 18.9 5.4 45.9 13.5

人口10万人未満の市 18 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 22.2 0.0 61.1 16.7

町村 19 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 10.5 0.0 63.2 21.1

無回答 14 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 57.1 14.3

男性 47 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 4.3 14.9 0.0 57.4 23.4

女性 73 0.0 5.5 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 23.3 23.3 1.4 49.3 9.6

無回答 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 40.0 20.0

18～29歳 6 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 50.0 50.0 0.0 33.3 0.0

30～39歳 11 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 72.7 18.2

40～49歳 27 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 18.5 14.8 0.0 55.6 7.4

50～59歳 34 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 26.5 29.4 0.0 44.1 11.8

60～69歳 27 0.0 3.7 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.4 14.8 3.7 59.3 14.8

70歳以上 15 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.3 0.0 46.7 40.0

無回答 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 40.0 20.0

自営業／農林漁業 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3

自営業／商工サービス業 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3

自由業 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 50.0 0.0

事務職系 24 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 20.8 0.0 45.8 8.3

労務職系 22 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 9.1 9.1 0.0 63.6 18.2

主　婦 29 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.2 17.2 3.4 65.5 3.4

学　生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無　職 17 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8 11.8 0.0 47.1 29.4

その他　 18 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 11.1 38.9 0.0 38.9 22.2

無回答 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 40.0 20.0

１年未満 6 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 33.3 33.3 0.0 33.3 16.7

１～５年未満 8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 37.5 0.0 62.5 0.0

５～10年未満 10 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 30.0

10～20年未満 12 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 25.0 0.0 50.0 8.3

20年以上 75 0.0 2.7 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 17.3 18.7 2.7 50.7 16.0

無回答 14 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 57.1 14.3
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 配偶者からＤＶを受けた際の相談状況（N=125）

「身体的暴行・心理的攻撃・経済的圧迫・性的強要」を1～2度、何度も受けた経験がある人のみ回答
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■「男女平等参画を阻害するあらゆる暴力の根絶について」の調査を終えて

配偶者からの暴力については、約９割（87.1％）の方がその内容も含め、ＤＶとい

う言葉を知っているという状況である。

しかし、ＤＶの認知度に関しては、約１割の方が「他の異性との会話を許さない」

（12.7％）、「交友関係や行き先、電話・メールなどを細かく監視する」（9.5％）

などの行為について、暴力にあたるとは思わないと認識している。

また、暴力の内容別による被害経験については、「身体的暴力」（16.5％）と回答

された方が最も高く、次いで「心理的攻撃」（15.3％）、「性的強要」（7.8％）、

「経済的圧迫」（6.8％）となっている。これらの被害経験者のうち、約３割の人は

誰かに打ち明けたり、相談しているが、約５割の人はどこにも、だれにも相談してい

ないと回答されている。

これらの調査結果を踏まえ、「第４次北海道配偶者暴力防止及び被害者保護等・支

援に関する基本計画（計画期間 平成31～35年度）」の策定において反映させるとと

もに、配偶者からの暴力が重大な人権侵害であることや配偶者暴力防止法の内容につ

いて、インターネットや情報誌、イベント、マスメディアなど様々な媒体を活用して

幅広く普及啓発を実施し、配偶者からの暴力に関する道民の理解を深めていく。

（環境生活部くらし安全局道民生活課）
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